



«ТОЧКА РОСТА»

«На гигабайт быстрее всех»

26 августа школе №6 состоялась презентация открытого в рамках нацпроекта «Образование» центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». В прошлом году первые такие центры образования появились в сельских школах, в том числе и в Шарьинском районе.



Э.Г. Неганов и Г.А. Косач

В.А. Луценко и Г.Е. Ясакова, учитель ОБЖ Е.В. Смирнова, педагог дополнительного образования О.М. Богомолова и педагог-организатор М.В. Перегудина.

Спасти «Искандера»

«Точка роста» - это целый мир для творчества. Все учителя предвкушают новую и интересную работу. В.А. Луценко подробно рассказал о поступившем в школе оборудовании для уроков технологии.



В.А. Луценко, демонстрация инструментов

Точка для отсчета будущего

В первую очередь в кабинете представлено уже поступившее оборудование по предметам ОБЖ и технология. Вскоре оно пополнится новым цифровым оборудованием для уроков информатики: мощными компьютерами, видеокамерами, а ожидаемые 3D-принтеры помогут сформировать новые навыки в 3D-моделировании и многое другое. Второе, что привлекает внимание, - это необычно расположенные парты, которые напоминают современное офисное пространство - удобное для сотрудничества. Обучение в технике коворкинг в центрах «Точки роста» даст ребятам возможность приобрести необходимые для современного человека навыки работы в команде.

На презентацию центра «Точка роста» в школу №6 были приглашены директора и их заместители из городских школ, а также почетные гости - глава городского округа город Шарья Э.Г. Неганов, депутат Костромской областной Думы А.Н. Коновалов. Торжественная церемония перерезания красной ленточки прошла в рекреации, оформленной в фирменных цветах и орнаментах «Точки роста». Ее уже называют «шахматной гостиной» из-за ряда столов, предназначенных для обучения игре в шахматы.

Директор Г.А. Косач поблагодарила всех, кто помогал при подготовке учебного заведения к новому учебному году и своевременному открытию центра «Точка роста» - Е.Э. Неганова, заместителя главы администрации городского округа Е.Н. Серяк, благодарность за спонсорскую помощь А.Н. Коновалову, за качественное выполнение ремонтных работ - подрядчика А.В. Мелехова, председателя Управляющего совета школы №6 В.П. Ольшевского.

Э.Г. Неганов отметил, что появление «Точки роста» в школе №6 - это знаменательный день не только в жизни школы, но и города. Он вы-

Это не только наборы ножей, сверл, клевые пистолеты и прочее. Технологии постепенно повсеместно переходят от простого рубанка к электрическому. Оборудование школ должно соответствовать. Среди поступившей техники есть современные электрические лобзики, предназначенные специально для учеников. С их помощью, даже обладая небольшими навыками, можно сделать разнообразные изделия из дерева - скворечники, вешалки, игрушки и сувениры. Одно из самых ценных приобретений - гравер. Он предназначен для профессионалов, но пользоваться им может и школьник. С помощью различных насадок ученики смогут делать гравировки по дереву, по стеклу и по камню. Это будет красиво и качественно.

расположенность, по основанные помещения школы не останутся без внимания детей, центр дает им возможность заниматься на компьютерном оборудовании, конструированием и научиться играть в шахматы.

Председатель Думы городского округа С.Н. Фокин признался, что рад за преподавателей и учеников школы, которые смогут заниматься на уроках и во время дополнительных занятий в центре «Точка роста». Он выразил уверенность, что город будет помогать и в дальнейшем, чтобы центры «Точка роста» появились и в других шарьинских школах.

После того, как была перезана красная ленточка, гостей пригласили в обновленный кабинет, где ученики разных классов будут осваивать предметы «Технология», «Информатика» и «ОБЖ» на новом учебном оборудовании, в том числе изучать основы робототехники, трёхмерного моделирования, будут учиться оказывать первую медицинскую помощь и создавать медиапродукты.

Г.А. Косач представила руководителя центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» - учителя информатики А.А. Рочеву. Современная школа - это особое образовательное пространство, которое способствует развитию не только учеников, но и учителя. В сентябре 2020 года в школе №6 начнет активно действовать центр «Точка роста». Он расширит возможности образования для школьников на обновленной материально-технической базе по предметам технология, информатика и ОБЖ, а также во внеурочной деятельности цифрового, естественно-научного, гуманитарного направления. Будет полезен для шахматного образования и проектной деятельности, для развития творчества детей и их общения. В первую половину дня на этой базе будут проводиться уроки по трем предметам, затем - внеурочная деятельность: деловые игры, тренинги и мастер-классы. Учителя готовы работать на новом оборудовании и по современным технологиям. Это учитель информатики Н.И. Ванеева, учителя технологии

В старших классах на уроках основ безопасности жизнедеятельности ученики изучают основы первой медицинской доврачебной помощи. Учитель ОБЖ Е.В. Смирнова продемонстрировала поступившие в школу манекены и имитаторы разных видов ранений и ожогов - всего шестнадцать. В отработке навыков реанимации ученикам теперь будут помогать современные тренажеры-манекены «Александр 3» и «Искандер». Школьники рассказали и показали, как на тренажерах отрабатываются навыки реанимации, а также как избавить человека от иностранных тела, попавшего в воздухоносные пути.

Гости с интересом прослушали выступления учителей и учеников школы №6, познакомились с новинками центра «Точка роста». В будущем году еще две школы города получат новое оборудование по этому проекту. Каждая школа преображается, когда реализуются новые проекты. Это способствует их развитию и участию в новых конкурсах.

Ирина ИВКОВА.